
 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: Έλλειψη προσωπικού Μαιευτική Κλινική 

Κατόπιν έγγραφης Διαμαρτυρίας – Πρόσκλησης των Μαιών κοινοποιούμενη σε εμάς, το ΔΣ του 

Συλλόγου στηρίζει τα δίκαια αιτήματα τους, παρεμβαίνοντας για την επίλυση των σοβαρών 

προβλημάτων της Κλινικής εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού με στάσεις εργασίας, γενικές 

συνελεύσεις και παραστάσεις διαμαρτυρίας προς τον Διοικητή του Νοσοκομείου, όπου δυστυχώς όχι 

μόνο δεν βρέθηκαν λύσεις, απεναντίας η κατάσταση επιδεινώθηκε.  

Ως σωματείο γνωρίζουμε και το έχουμε αναδείξει, ότι το υπόλοιπο οφειλόμενων ρεπό και κανονικών 

αδειών (ακόμη και από το έτος 2021), ανέρχεται από 150 (εκατόν πενήντα) έως 200 (διακόσια) στην 

κάθε υπάλληλο. Γεγονός που επιβαρύνει την υγεία των συναδέλφων μας.  

Εδώ αξίζει να σημειωθεί ότι τουλάχιστον το 50% των Μαιών είναι επικουρικοί υπάλληλοι, των οποίων 

οι συμβάσεις τους λήγουν τέλος του έτους.  

Διαμαρτυρόμαστε και καταγγέλλουμε την απόφαση του Διοικητή του Νοσοκομείου που κάνει λόγο για 

περαιτέρω διακοπή των κανονικών αδειών καθώς επίσης και την υποχρέωση των Μαιών να εργάζονται 

σε εξαήμερη εργασία, κόβοντας τους το δεύτερο εβδομαδιαίο ρεπό, αφαιρώντας το δικαίωμα τους για 

ανάπαυση, θέτοντας σε κίνδυνο λόγω της υπερεργασίας τη σωματική και ψυχική τους υγεία. Επίσης 

δεν προσδιορίζεται το χρονικό διάστημα των ανωτέρω μέτρων κάτι το οποίο καθιστά την κατάσταση 

όλο και πιο ασφυκτική. 

Απαιτούμε την εφαρμογή των εργασιακών δικαιωμάτων του προσωπικού με την λήψη των 

εβδομαδιαίων ρεπό και των κανονικών τους αδειών. 

Ζητάμε την άμεση ενίσχυση της Μαιευτικής Κλινικής με το απαραίτητο προσωπικό και όχι με 

μπαλώματα. 

 

Για το ΔΣ 

                                                                                                                                                                           

Ο Πρόεδρος                                                    Η γραμματέας 

Τσώλας Ευάγγελος                                               Ακτύπη Διονυσία                                                                                                                   
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